



旗袍让战争走开

■王珍

今年,中国旗袍协会倡议把每年5月16日作为中国的“旗袍文化节”。当天,全国各地的女子们都穿上了各式各样的旗袍。从那时起,我所认知的旗袍,不再只是上世纪30年代旧上海那条幽美、繁华和富有异域情调的霞飞路上的风情;它也是我们衣柜里的许多衣裳之一。事实上,我周围的姐妹中,穿旗袍的人已经不再只是个别。

之前,我印象中的旗袍曾经是画上或者影视中的,旗袍的语言总是浓郁撩人却又高贵典雅的。而穿旗袍的女人,那风韵、那情致、那娇柔,不胜怜爱,氤氲出了一种东方女性特有的小资情调。

在《花样年华》中,让人心醉、不断变幻、令人眩目的旗袍是张曼玉所有的语言。时而忧郁,时而雍容,时而忧伤,时而大度,更使旧上海意乱情迷、压抑、隐忍的气氛达到了一种极致;依然还是那个低首蹙眉的东方女子,幽怨而哀伤的神情,绽放在精致、锦绣的旗袍中,风华绝代,遗世独立在《阮玲玉》里。

历经岁月的风风雨雨,赵雅芝一如既往地美丽优雅着,恍若还是《上海滩》里那个身着旗袍、笑靥如花的冯程程。单纯与痴情,青春与靓丽,一直作为江南女子的温婉古典之美让人怦然心动,连时光都在叹息这位旗袍女子的完美。

赵薇从15岁第一次触电《画魂》就是以旗袍装亮相,之后的电视剧《老房有喜》、《情深深雨蒙蒙》,以及电影《天下无双》里都是她身着一款款华美旗袍的美丽倩影。而在《京华烟云》里,旗袍更是生动具体地诠释了中华民族文化的内涵。

林青霞、杨幂、孙俪……几乎所有美丽的女星都曾有过穿旗袍的惊鸿丽影,妖娆妩媚、风情万种、绰约多姿,旗袍的柔美、浪漫、旖旎、婀娜、优雅的韵味,无可取代!

而电视剧《旗袍》的女主角关晓露,知性、美丽,身材曼妙,应该是旗袍最为恰当妥帖的代言人,而生不逢时的她却只能在日寇的铁蹄踏进中华,卢沟桥事变、上海沦陷、南京大屠杀……中华大地满目疮痍时,作为一名代号为“旗袍”的潜伏者。她承受着无尽的

孤独、误解和打压,面对种种陷阱、阴谋、谋杀,这位最最忠诚的共产主义战士,却是一名“公认的汉奸”。她牺牲了名誉、爱情,甚至是年轻的生命,只留下一袭寂寞无语的旗袍……

这是所有的旗袍记忆中最不堪回首的往事,那场残酷的战争,即便是从影视上看一次都会让我的神经和心灵倍受摧残和蹂躏。

然而,历史是不能忘记的!2015年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,而正是在这一年中国旗袍协会倡议了中国的“旗袍文化节”。这两桩看似风马牛不相及的事,其实却有一种默契——那就是对和平的热爱和对文明的追求。因为我们不忘历史,并非要延续仇恨;我们让日本正视历史,也是为了走向未来,为的是日本永不再战,而不是世代代仇恨下去。而旗袍文化节让我们看到大街小巷里走来的女子,都穿上了旗袍,这不同于商场或者外交的礼节性包装,也不仅仅是一种怀旧或者是复古的时尚,而是意味着一个太平盛世的真正到来!

旗袍其实承载着一种民族的文化和文明的使命,凝聚着流动的旋律、潇洒的画意与浓郁的诗情,彰显着中华女性的贤淑、内敛、谦和、典雅、温柔、善良的性情与气质。旗袍不仅连起生活与艺术,让女性平添几许温婉与恬静的古典韵致,更重要的是旗袍真的能够唤醒人性中所有的柔情,让人学会从容淡定,感受到岁月静好,现世安稳。

旗袍无语,精神却铿锵有力。旗袍佳人关晓露,那种深入人心的美丽,甚至能够战胜野蛮、凶残、无耻的侵略者,在腥风血雨中开出一朵文明和正义的花朵。恰如中华儿女在国家和民族面临危难之际,面对凶恶的日本侵略者,同仇敌忾、众志成城、前赴后继,英勇斗争,用鲜血和生命谱写了正义战胜邪恶、光明战胜黑暗、进步战胜反动的英雄史诗。

文明、和平、安宁,旗袍的语言吻合世界人民的基本诉求之一。所以可以说旗袍之美是符合国际审美标准的。因为旗袍的审美文化内涵就是让战争走开。



薄荷为你瘦身美容

■陈慰

清凉的薄荷,是夏季消暑养颜的最佳妙品。薄荷中含有大量的美白因子,炎炎夏日里喝上一杯薄荷茶,不仅去火而且美容。更加奇妙的是,薄荷有着燃烧脂肪的作用,因此会给你带来瘦身的绝佳效果。

取新鲜的薄荷30克,洗净弄碎后捣成汁,然后用热水冲开,即是一杯清凉爽口的薄荷茶。用薄荷茶洗头,不仅可去除头皮屑,使头发健康清爽,洗后还能给你的头发留下一种天然的清香。

采下新鲜的薄荷捣成汁液,敷上脸后,可令你的肌肤更加细嫩清爽。另外,长期生吃或熟食薄荷,不仅能祛邪毒、除劳气、解困乏,还能使你口气香洁。不仅如此,同时还能帮多毛女生抑制体毛的增长。如果用木瓜加薄荷浸在热水中,待其凉透后涂在眼下皮肤上,可以帮你消除恼人的眼袋。

薄荷含有的薄荷精及单宁等物质,有助于平抑愤怒、神经质的情绪,特别是对于疲惫的心灵及沮丧的情绪有着绝佳的功效。长时间工作在电脑前的上班族,当感到精神不济时,喝上一杯清凉的薄荷茶,即刻就能提神醒脑、缓解压力。可以说,薄荷真是食疗的佳品。

想瘦身的女士,可将10克薄荷、15克金银花一起用开水冲泡,加盖闷5分钟后调入蜂蜜,就是一杯使你越喝越苗条的薄荷消脂茶。每天饮用2~3杯,不仅能清热解乏,而且轻松地帮你达到了去脂的作用。

用薄荷入馔,款款佳肴带来的则是一份沁人心脾的感受。无论是薄荷柠檬冰爽茶、薄荷绿豆糕,还是凉拌薄荷鸡丝、薄荷蔬菜沙拉和薄荷奶油豌豆汤……美味又健康的薄荷菜让你的胃口瞬间就能被激活,犹如一场艳阳下的及时雨。



李英爱会赚钱更会保养

■新时

韩国女明星李英爱继人气剧《大长今》后,时隔12年出演新剧《师任堂》。据悉英皇娱乐给这部剧投资人民币5400万元,而这全归功于李英爱在中国的超高人气。李英爱早就晋升为龙凤胎的妈妈,但她的皮肤和身材状态依旧显得非常年轻。出道时就被誉为“氧气美女”的她,白里透粉的肤色和紧致的肌肤几乎数十年如一日没有任何改变。所谓美人在骨也在皮,先天条件再加上后天的精细保养,才能时刻保持最佳状态。

李英爱在日常生活中只涂抹皮肤所需的护肤品,如果涂抹过多的产品,反而容易给皮肤带来负担,因此,她通常只涂抹两款必备产品来完成每日的保养步骤。由于肌肤敏感,李英爱平时会使用自己亲自制作的天然香皂洁面,家里还有专门制作香皂的空间。而她自创保养品LYA Nature(丽雅自然)品牌,更是标榜全部有机天然,自己和一对龙凤胎子女用过才推荐给客人。



值得期待的“利星1157”

■记者夏晓茵

利星广场二店——“利星1157”目前正在打造中,选址杭州城南,面积10万平方米,未来“利星1157”的入驻服装品牌,将有一半以上为杭城首发。

利星广场近几年取得极大的成功,它从传统百货公司转而定位“快时尚”,引进Zara、无印良品、优衣库、H&M等品牌。不少有心人发现,利星名品有自己不同于其他商场的特征,它不分男装区、女装区、鞋区等,更像是一个“集成店”。利星广场还热心公益,经常向敬老院捐赠,使美装更亲民。如今,商场的200多个品牌中,几乎都是各个门类的快时尚品牌。即使发展顺利,利星名品还是遇到了前所未有的瓶颈。

最终,掌门人陈敏决定,打造利星二店——“利星1157”。未来“利星1157”的入驻服装品牌中,将有一半以上为杭城首发,甚至有一部分是浙江首站。商场项目是2014年底启动的,200多个铺位招商几乎在一个月内全部落实。可以预想,这里将成为杭城服装界的一个亮点。



让肤色与服装

色彩完美搭配

■吴小毛

每个人与生俱来就带有自己特有的色彩,就是自己的肤色。如果肤色和服装色彩搭配恰当,就会给自己的形象锦上添花。

白皙雪人篇

这样肤色的女性选择服装的范围比较广。

推荐:穿淡黄、淡蓝、粉红、粉绿等淡色系列的服装,都会显得格外青春,柔和甜美;大红、深蓝、深灰等深色系列,会使皮肤显得更为白净、楚楚动人。这种肤色的人最好穿蓝、黄、浅橙黄、淡玫瑰色、浅绿色一类的浅色调衣服。

不宜:如果肤色太白,或者偏青色,则不宜穿冷色调,否则会显得面容呈病态。

黝黑健康篇

推荐:宜穿暖色调的弱饱和色。亦可穿纯黑色,以绿、红和紫罗兰色作为补充色。还可选择三种颜色作为调和色,即:白、灰和黑色。主色可以选择浅棕色。

此外,略带浅蓝、深灰二色,配上鲜红、白、灰色,也是相宜的。此外,穿上黄棕色或黄灰色的衣着脸色就会显得明亮一些,若穿上绿灰色的衣着,脸色就会显得红润一些。

不宜:不要穿大面积的深蓝色,深红色等显得灰暗的颜色,这样会使人看起来灰头土脸的。

黄色金贵篇

东方人的皮肤大都呈黄色,但总给人一种不够健康的印象,这是因为衣服色彩选择不适合。

推荐:面色偏黄的女性,适合穿蓝色或浅蓝色的上装,它能衬托出皮肤的洁白娇嫩,适合穿粉色、橘色等暖色调服装。

不宜:尽量少穿绿色或灰色的衣着,这样会使皮肤显得更黄甚至会显出“病容”,品蓝、紫色上衣也不好看。

健康小麦色篇

健康的小麦色肌肤与白色服装的相遇,能碰撞出非一般的搭配火花。

推荐:黑白两色的强烈对比很适合这

类肤色。深蓝、炭灰等沉实的色彩,以及深红、翠绿这些色彩也能很好地突出开朗的个性。

不宜:不适合穿茶绿、墨绿,因为与肤色的反差太大。



合并公告

根据宁波喜悦塑料包装品有限公司与慈溪市美嫁衣吸塑包装有限公司的合并协议,两公司吸收合并,由宁波喜悦塑料包装品有限公司吸收合并慈溪市美嫁衣吸塑包装有限公司;慈溪市美嫁衣吸塑包装有限公司解散注销。合并前宁波喜悦塑料包装品有限公司注册资本760万元,慈溪市美嫁衣吸塑包装有限公司注册资本178万元,合并后宁波喜悦塑料包装品有限公司注册资本938万元,慈溪市美嫁衣吸塑包装有限公司的资产归宁波喜悦塑料包装品有限公司所有,所有债权债务由宁波喜悦塑料包装品有限公司承继。

特此公告。

宁波喜悦塑料包装品有限公司
慈溪市美嫁衣吸塑包装有限公司

2015年9月1日

临安方庄竹笋专业合作社注销清算公告

临安方庄竹笋专业合作社注销清算公告:本合作社成员已决定解散本合作社,请债权人自接到本合作社书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州临安汇邦贸易有限公司注销清算公告

杭州临安汇邦贸易有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安方庄竹笋专业合作社,注册号为330185NA000450X,不慎遗失由临安市市场监督管理局2012年12月28日核发的营业执照正本,声明作废。

王国平 遗失 税务登记证正本,税号:3301246908080450001A,声明作废。

富阳市瑞福机械设备厂遗失财务章一枚,声明作废。

杭州独乐乐雕塑造型艺术有限公司遗失建筑业统一发票,发票代码:233001120243,发票号码:00004018-00004022、00004024,声明作废。

舟山柔性直流输电工程迎来首次年检

日前,舟山供电公司对多端柔性直流输电示范工程舟定站和舟洋站自投运后开始首次全面检修,此次检修将历时45天。本次柔直五站年度检修工作采用2+3模式,即先完成舟定站和舟洋站的年度检修工作,再完成舟岱站、舟衢站和舟泗站的年度检修工作。

据了解,舟山柔直工程于2014年7月4日10时正式投产运行,截至2015年7月4日,累计运行241天(包括两端运行13天、四端运行40天、五端运行188天),最长运行时间63天。

吴海莉

8月28日,为做好“美丽公路”创建及“四边三化”,常山县公路管理局的养护人员正在如火如荼地对被列为全省“美丽公路”之一的江溪线常山段,做挖补填筑的沥青路面病害处理。先挖创旧沥青层、清除废料以后,用高压吹风机将修补界面彻底吹净,洒铺乳化沥青,再摊铺筑沥青混凝土,然后压实,压实度要在96%以上,最后做热沥青封边。徐莹 舒彦程

常山合力创建“美丽公路”

8月28日,为做好“美丽公路”创建及“四边三化”,常山县公路管理局的养护人员正在如火如荼地对被列为全省“美丽公路”之一的江溪线常山段,做挖补填筑的沥青路面病害处理。先挖创旧沥青层、清除废料以后,用高压吹风机将修补界面彻底吹净,洒铺乳化沥青,再摊铺筑沥青混凝土,然后压实,压实度要在96%以上,最后做热沥青封边。徐莹 舒彦程



化妆品选择五种技巧

■吴正芝

当代社会,随着生活水平的提高,男女化妆越来越成为生活中的重要组成部分。而市场上的化妆品种类繁多,各有各的配方,再加上人的个体差异,使得化妆品过敏反应等副作用时有发生。那么,怎样选择和使用化妆品呢?

一是注意成分的选择:化妆品里的成分直接关系到人的皮肤健康。比较安全的化妆品应该是天然化妆品,只是这种化妆品的价格昂贵,产量亦有限,即使是市场上出售的所谓“宫廷”化妆品,其所含的天然成分也是微乎其微,主要成分还是用人工合成的化妆品。在一些西方国家,要求化妆品厂商把所生产的化妆品中的每种成分详细地开列在包装盒上,让使用者心中有数。我国生产的化妆品,在包装盒内也附有一张关于成分的说明书,在购买时一定要注意阅读。

二是注意香味的选择:不是所有的化妆品的香味都无毒。事实上,化妆品的香味多来自带有苯环结构的有机化合物,它不但有引起局部皮肤过敏反应的可能,一旦吸入呼吸道,还能引起呼吸道的过敏,出现打喷嚏、流涕、哮喘等症状。

三是注意颜色的选择:在选择化妆品时,打开的第一感觉便是气味和颜色。有些化妆品如唇膏、指甲油、描眉笔等,均含有各种色素性化合物,这些物质亦容易引起过敏,有过敏体质的人最好不用。

四是根据刺激程度来选择:有的化妆品涂在皮肤上后即刻会发痒、疼痛等反应。事实上有些化妆品中含有某些有机溶剂,如花露水、香水、生发水等接触到皮肤后,能使表皮细胞的蛋白凝固,产生脱屑、皮肤皲裂等反应。还有,各种化妆品的酸碱度亦不一样,有的偏酸,有的偏碱,对皮肤可能会产生刺激。所以过敏性皮肤的人最好选用中性化妆品。

五是根据毒性大小来选择:一般而言,化妆品多都是化学物质,有些化妆品含有一定量的有毒化学物质,如染发液、乌发乳,其中含有少量的铅、苯等,对人体是有害的。虽然它们所含的量很少,为一般人所能耐受,但各人的耐受性不完全相同,而且若长期频繁地使用终非善策。所以凡是过敏性皮肤的人最好不用。

女人天生爱美,都想拥有

一双闪亮灵动的大眼睛,这使得“美瞳”近年来在年轻女性中越来越流行,有的人甚至一下子买两三副,用来搭配不同的服装。然而,动辄几百元一副的“美瞳”有些人嫌太贵,她们喜欢在价更廉的小店里购买。据悉,早在前两年,我国已将彩色平光隐形眼镜纳入角膜接触镜监管范畴,按照第三类医疗器械进行监管,未取得医疗器械注册证书的,一律不得生产和销售该产品。换而言之,街边小店卖“美瞳”的行为属违规经营。此外,小店里低价出售的“美瞳”大多进货渠道不明,有的说是从国外带来的,有的说是从网上批发的,在此很容易买到冒牌货及劣质产品。

由于目前市场上的“美瞳”质量参差不齐,鱼目混珠,有关食品药品监管部门的工作人员提醒:消费者购买“美瞳”时,应到具备相关经营许可资格的正规经营者处购买,并注意产品是否有医疗器械的注册证号。另外,配镜前应该先请医生做详细检查,毕竟是戴在眼睛里的东西,还是慎重点比较好。

女人天生爱美,都想拥有

一双闪亮灵动的大眼睛,这使得“美瞳”近年来在年轻女性中越来越流行,有的人甚至一下子买两三副,用来搭配不同的服装。